

Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. április 12-i ülésére

Tárgy: A Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény (SESZI) Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Szakmai programjának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő- testület a 2012. december 21-i ülésén a Többcélú köznevelési intézmények átszervezése tárgyú előterjesztés megtárgyalását követően a 249/2012. (XII. 21.) Kth számú határozatának 3.pontjában az Egyesített Szociális Intézmény alapító okiratának módosításáról döntött.

A képviselő – testület az 5/2013. (I. 10.) Kth számú határozatával a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény alapító okiratát elfogadta, az intézmény telephelyei közé emelte a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat sárbogárdi, hantosi és nagylóki egységeit.

A 249/2012. (XII. 21.) Kth számú határozatban foglalt 2013. március 31-i határidőre dr. Horváthné Lang Erika intézményvezető és munkatársai elkészítették a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát és a Szakmai programját, mely tartalmazza a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat feladatainak ellátására vonatkozó szabályozást és szakmai programot is.

A teljes iratanyag terjedelme 180 oldal, figyelemmel az anyag terjedelmére és annak másolási költségeire és a város költségvetési helyzetére takarékosági okokból a képviselőtestület és a bizottságok tagjai részére az anyag nem kerül megküldésre, a teljes anyag a honlapon (www.sarbogard.hu) megtekinthető

A Sárbogárd – Hantos – Nagylók Szociális Alapszolgáltatási Intézményfenntartó társulás létrehozásáról szóló Megállapodás 7. pontja és 7. 1. 1. alpontja alapján

„Az intézmény szervezeti és működési szabályzatának és szakmai programjának jóváhagyása, módosítása.”

jogkörökben Hantos Önkormányzat Képviselő-testülete és Nagylók Önkormányzat Képviselő-testülete előzetesen véleményt nyilvánít, amelyre 2013. április 10-i együttes testületi ülés alkalmával kerül sor.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy éljenek az írásos anyag megtekintési és áttanulmányozási lehetőségével, majd az SESZI Szervezeti és Működési Szabályzatát és Szakmai programját azok mellékleteivel együtt vitassa meg és fogadja el.

Határozati javaslat:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete az SESZI Szervezeti és Működési Szabályzatának és Szakmai Programjának módosítása tárgyú napirendet megtárgyalta.


A Képviselő-testület az SESZI módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát és Szakmai Programját jóváhagyja.

Utasítja a jegyzőt, hogy Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Nagylók Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadó nyilatkozata után a jóváhagyási záradékkal ellátott Szervezeti és Működési Szabályzatot és Szakmai programot az intézményvezetőnek küldje meg.

Utasítja a polgármestert , hogy az ESZI működési engedélyezési ügyében eljáró hatóság részére haladéktalanul küldje meg a jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatot és Szakmai programot.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2013. április 05.


dr. Sükösd Tamás
polgármester